
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ГЛОБАЛЬНА ТА НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА 

 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»  

ОП «Регіональне управління». 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 1 курс, 3 семестр. 

 

Мета вивчення  – забезпечення усвідомлення майбутніми фахівцями сутності, змісту та 

особливостей основ політики безпеки як науки; уміння орієнтуватися у сучасних аспектах 

забезпечення глобальної, національної, регіональної та міжнародної безпеки; самостійно 

аналізувати роль зовнішніх та внутрішніх факторів, які впливають на стан глобальної та 

національної безпеки України; визначати роль державних інституцій та інститутів 

громадянського суспільства у забезпеченні безпеки суспільства, держави й особистості. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

загальних та фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною 

програмою: знати основні засади національної безпеки та уміти  попереджувати та 

нейтралізувати виклики та загрози національним інтересам України в межах своєї професійної 

компетенції. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Глобальна та національна безпека» 

здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі результати навчання, передбачених 

освітньо-професійною програмою: після вивчення освітнього компонента студент очікувано 

буде знати чинну нормативно-правову базу, сучасні підходи щодо глобальної та національної 

безпеки, сутність та особливості процесів глобалізації в сучасному світі та особливості та 

проблеми забезпечення глобально та національної безпеки держави. Після вивчення освітнього 

компонента студент очікувано буде уміти: встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та 

критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати 

відповідні стратегії та плани щодо глобальної та національної безпеки, демонструвати здатність 

забезпечувати організацію безпеки, знати особливості забезпечення політичної безпеки, вміти 

виявляти загрози політичній безпеці, обґрунтовувати пріоритетні напрями та стратегію 

забезпечення політичної безпеки. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ  

Тема 1 Сутність і зміст загальної теорії глобальної та національної безпеки. Поняття та 

категорії глобальної та національної безпеки.  

Тема 2. Глобальна безпека яка окрема категорія безпекознавства. 

Тема 3. Правове забезпечення національної безпеки України. Злочини проти основ 

національної безпеки. 

Тема 4. Загрози глобальній та національній безпеці держави за сферами суспільного 

життя.  

Тема 5. Тенденції впливу світової політики на безпеку України.  

Тема 6. Державна політика національної безпеки України  

Тема 7. Система забезпечення національної безпеки України та структура системи 

управління нею.  

Тема 8. Основні нормативно-правові документи забезпечення регулювання глобальної та 

національної безпеки держави  

 

Викладацький склад: 

Лектор: д.е.н., професор кафедри публічного управління та адміністрування Славкова О.П.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 

 


